



В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАДЕРЖАН ГЛАВА ОТДЕЛА УГРОЗЫСКА, «ЗАКОШМАРИВШИЙ» СУТЕНЕРА

Posted on 21.11.2019



Александр Юринскому вменяют получение взятки.

Сотрудники оперативно-разыскной части собственной безопасности МВД совместно с представителями ФСБ задержали главу отдела уголовного розыска ОП-5 МУ МВД России «Иркутское» Александра Юринского.

Полицейский, как пишут СМИ, «закошмарил» сутенера и с марта по апрель этого года получил от него 900 тысяч рублей.

Сутенера должны были привлечь к уголовной ответственности, но предприимчивый полицейский заявил ему, что закроет его дело, если получит 1,1 миллиона рублей. Сутенер успел передать Юринскому почти всю сумму.

СК возбудил уголовное дело по ч. 6 ст. 290 УК РФ (санкция от 8 до 15).

Наша справка: Александр Юринский возглавляет отдел уголовного розыска ОП-5 МУ МВД России «Иркутское» с 2016 года. Всего в уголовном розыске он работает около 18 лет. Он является «потомственным» полицейским, его отец Александр Михайлович Юринский также работал в правоохранительных органах.



В Иркутской области задержан глава отдела угрозыска, «закошмаривший» сутенера
compromat.group

